
В Усть-Илимске возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда на производстве

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника цеха очистки стоков Дирекции по производству Филиала ОАО «Группа Илим», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушения требований охраны труда).

По версии следствия, начальник данного цеха надлежащим образом не произвел визуальный осмотр строительных конструкций зданий и сооружений, а также нарушил правила по охране труда. В результате действий подозреваемого работник предприятия получил повреждения, относящиеся к категории причинивших тяжкий вред здоровью. В августе текущего года мужчина, находясь на территории промплощадки Усть-Илимского ЛПК, наступил на металлический настил и ногой провалился в приямок отвода конденсата пара.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/990299>